
ОПИТУВАННЯ 

СТУДЕНТІВ ПРО ХІД ТА ЯКІСТЬ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ​
В ПЕРІОД ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

1. Факультет 

 

2. Група 

 

3. Курс 

 

4. Освітній рівень 

Бакалавр 

Магістр 

5. Чи відбувалися заняття дистанційно відповідно до розкладу занять Вашої 

академічної групи у період карантину 

Так 

Ні 

На практиці 

6. З яких саме дисциплін заняття не відбувалися згідно розкладу (вкажіть назви) 

 

7. Чи були труднощі у комунікації з викладачами 

Так 

Ні 

Не часто 

Інше 

8. Які платформи дистанційного навчання використовувались для вивчення 

дисциплін 

Moodle 

Google Classroom 

Інше 

9. Чи встигали Ви опрацьовувати навчальні матеріали та виконувати завдання 

Так 

Ні 



10. Чи були у Вас труднощі з доступом до навчальних матеріалів на платформах 

дистанційного навчання 

Так 

Ні 

Інше 

11. Чи вважаєте Ви матеріали розміщені на платформах дистанційного навчання 

такими, що дають змогу засвоїти програму курсу і здобути необхідні знання і 

навички 

Так 

Ні 

Не знаю 

12. Чи надавали Вам викладачі консультації та допомогу в режимі 

он-лайн/відеоконференцій/ чатів щодо вивчення дисциплін 

Так 

Ні 

Інше 

13. Чи надавали Вам викладачі консультації та допомогу в режимі 

он-лайн/відеоконференцій/чатів/ щодо підготовки курсових робіт/проєктів, звітів 

про практику та бакалаврських робіт/проєктів 

Так 

Ні 

Інше 

14. Чи проходила Ваша практика/стажування у період карантину 

Так 

Ні 

Ще не було 

15. Чи ознайомлювали Вас з технологіями проведення модульного контролю на 

період карантину? 

Так 

Ні 

16. Які пропозиції є у Вас щодо покращення освітнього процесу на період 

дистанційного навчання в умовах карантину 

 

17. Ваші пропозиції щодо змісту і форм проведення занять у дистанційній формі 

 


